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	– 12-24/PE-007619, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes 
públicos en el municipio de Suflí (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite) 100
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	– 12-24/PE-007631, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes 
públicos en el municipio de Vélez-Rubio (Almería) (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 112

	– 12-24/PE-007632, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes 
públicos en el municipio de Vera (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite) 113
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Pág. 9

	– 12-24/PE-007633, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes 
públicos en el municipio de Viator (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite) 114

	– 12-24/PE-007634, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes 
públicos en el municipio de Vícar (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite) 115

	– 12-24/PE-007635, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes 
públicos en el municipio de Zurgena (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite) 116

	– 12-24/PE-007636, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes 
públicos en el municipio de Agrón (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 117

	– 12-24/PE-007637, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes 
públicos en el municipio de Alamedilla (Granada) (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 118
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007529, Pregunta relativa a las líneas de ayudas dirigidas a la investigación, innovación y 
desarrollo de proyectos para el clúster del plástico de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Rafael 
Márquez Berral, Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las líneas de ayudas dirigidas a la investigación, innovación 
y desarrollo de proyectos para el clúster del plástico de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se articula el apoyo económico del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía al clúster 
del plástico de Andalucía y por qué importe? En su caso, ¿cuál ha sido el ejercicio, aplicación y proyecto 
presupuestario, programa o proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes 
de licitación y contratación de los mismos, fuentes de financiación, así como grado de ejecución en el 
que se encuentran, de cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Rafael Márquez Berral, 
María Márquez Romero, 

María Ángeles Prieto Rodríguez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007530, Pregunta relativa al apoyo económico al clúster del plástico de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Rafael 
Márquez Berral, Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al apoyo económico al clúster del plástico de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se articula el apoyo económico del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía al clúster 
del plástico de Andalucía y por qué importe? En su caso, ¿cuál ha sido el ejercicio, aplicación y proyecto 
presupuestario, programa o proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes 
de licitación y contratación de los mismos, fuentes de financiación, así como grado de ejecución en el 
que se encuentran, de cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Rafael Márquez Berral, 
María Márquez Romero, 

María Ángeles Prieto Rodríguez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007531, Pregunta relativa a las plazas de pediatría en los centros de salud del municipio de 
Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las plazas de pediatría en los centros de 
salud del municipio de Morón de la Frontera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medidas, y en qué plazos, tiene previstas adoptar la consejería para garantizar la cobertura 
de las plazas de pediatría en los centros de salud del municipio de Morón de la Frontera (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007532, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos en el 
municipio de Abla (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Abla (Almería).

PREGUNTA

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Abla (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007533, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos en el 
municipio de Abrucena (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Abrucena (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Abrucena (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007534, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos en el 
municipio de Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Adra (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Adra (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007535, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos en el 
municipio de Albánchez (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Albánchez (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Albánchez (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007536, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos en el 
municipio de Alboloduy (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Alboloduy (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Alboloduy (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007537, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos en el 
municipio de Albox (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Albox (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Albox (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007538, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos en el 
municipio de Alcolea (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Alcolea (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Alcolea (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007539, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos en el 
municipio de Alcóntar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Alcóntar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Alcóntar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007540, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos en el 
municipio de Alcudia de Monteagud (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Alcudia de Monteagud (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Alcudia de Monteagud (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007541, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Alhabia (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Alhabia (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Alhabia (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007542, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Alhama de Almería (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Alhama de Almería (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Alhama de Almería (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007543, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Alicún (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Alicún (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Alicún (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007544, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Almería, especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007545, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Almócita (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Almócita (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Almócita (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007546, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Alsodux (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Alsodux (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Alsodux (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007547, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Antas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Antas (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Antas (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007548, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Arboleas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Arboleas (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Arboleas (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007549, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Armuña de Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Armuña de Almanzora (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Armuña de Almanzora (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007550, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Bacares (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Bacares (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Bacares (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles de los mismos se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007551, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Balanegra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Balanegra (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Balanegra (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007552, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Bayárcal (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Bayárcal (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Bayárcal (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles de los mismos se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007553, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Bayarque (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Bayarque (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Bayarque (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007554, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Bédar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Bédar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Bédar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007555, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Beires (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Beires (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Beires (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007556, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Benahadux (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Benahadux (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Benahadux (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007557, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Benitagla (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Benitagla (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Benitagla (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007558, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Benizalón (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Benizalón (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Benizalón (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007559, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Bentarique (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Bentarique (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Bentarique (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007560, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Berja (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Berja (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Berja (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007561, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Canjáyar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Canjáyar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Canjáyar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007562, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Cantoria (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Cantoria (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Cantoria (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007563, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Carboneras (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Carboneras (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Carboneras (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007564, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Castro de Filabres (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Castro de Filabres (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Castro de Filabres (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007565, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Cóbdar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Cóbdar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Cóbdar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007566, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Cuevas del Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Cuevas del Almanzora (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Cuevas del Almanzora (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007567, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Chercos (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Chercos (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Chercos (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007568, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Chirivel (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Chirivel (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Chirivel (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007569, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Dalías (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Dalías (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Dalías (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007570, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de El Ejido (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de El Ejido (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007571, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Enix (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Enix (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Enix (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007572, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Felix (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Felix (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Felix (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007573, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Fines (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Fines (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Fines (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007574, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Fiñana (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Fiñana (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Fiñana (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007575, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Fondón (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Fondón (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Fondón (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007576, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Gádor (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Gádor (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Gádor (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007577, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Garrucha (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Garrucha (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Garrucha (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007578, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Gérgal (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Gérgal (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Gérgal (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 593	 XII LEGISLATURA	 8 de enero de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
59

3

Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007579, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Huécija (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Huécija (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Huécija (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007580, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Huércal de Almería (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Huércal de Almería (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Huércal de Almería (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007581, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Huércal-Overa (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007582, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Íllar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Íllar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Íllar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007583, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Instinción (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Instinción (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Instinción (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007584, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de La Mojonera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de La Mojonera (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de La Mojonera (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007585, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Laroya (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Laroya (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Laroya (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007586, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Las Tres Villas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Las Tres Villas (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Las Tres Villas (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007587, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Laujar de Andarax (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Laujar de Andarax (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Laujar de Andarax (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007588, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Líjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Líjar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Líjar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007589, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Los Gallardos (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Los Gallardos (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Los Gallardos (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007590, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Lubrín (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Lubrín (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Lubrín (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007591, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Lucainena de las Torres (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Lucainena de las Torres (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Lucainena de las Torres (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007592, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Lúcar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Lúcar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Lúcar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007593, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Lúcar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Lúcar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Lúcar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007594, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Macael (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Macael (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Macael (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007595, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de María (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de María (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de María (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 593	 XII LEGISLATURA	 8 de enero de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
59

3

Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007596, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Mojácar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Mojácar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Mojácar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007597, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Nacimiento (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Nacimiento (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Nacimiento (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007598, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Níjar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Níjar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007599, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Ohanes (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Ohanes (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Ohanes (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007600, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Olula de Castro (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Olula de Castro (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Olula de Castro (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007601, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Olula del Río (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Olula del Río (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Olula del Río (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007602, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Oria (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Oria (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Oria (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007603, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Padules (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Padules (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Padules (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007604, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Partaloa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Partaloa (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Padules (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007605, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Paterna del Río (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Paterna del Río (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Paterna del Río (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007606, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Pechina (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Pechina (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Pechina (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007607, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Pulpí (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Pulpí (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Pulpí (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007608, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Purchena (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Purchena (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Purchena (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007609, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Rágol (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Rágol (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Rágol (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007610, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Rioja (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Rioja (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Rioja (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007611, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Roquetas de Mar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007612, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Santa Cruz de Marchena (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Santa Cruz de Marchena (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Santa Cruz de Marchena (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007613, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Santa Fe de Mondújar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Santa Fe de Mondújar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Santa Fe de Mondújar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007614, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Senés (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Senés (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Senés (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007615, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Serón (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Serón (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Serón (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007616, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Sierro (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Sierro (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Sierro (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007617, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Somontín (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Somontín (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Somontín (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007618, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Sorbas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Sorbas (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Sorbas (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007619, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Suflí (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Suflí (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Suflí (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007620, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Tabernas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Tabernas (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Tabernas (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007621, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Taberno (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Taberno (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Taberno (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007622, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Tahal (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Tahal (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Tahal (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007623, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Terque (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Terque (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Terque (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007624, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Tíjola (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Tíjola (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Tíjola (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 593	 XII LEGISLATURA	 8 de enero de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
59

3

Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007625, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Turre (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Turre (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Turre (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007626, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Turrillas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Turrillas (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Turrillas (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007627, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Uleila del Campo (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Uleila del Campo (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, delegaciones, 
etcétera, en el municipio de Uleila del Campo (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007628, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Urrácal (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Urrácal (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Urrácal (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007629, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Velefique (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Velefique (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Velefique (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007630, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Vélez-Blanco (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Vélez-Blanco (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Vélez-Blanco (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007631, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Vélez-Rubio (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Vélez-Rubio (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Vélez-Rubio (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007632, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Vera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Vera (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Vera (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007633, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Viator (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Viator (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Viator (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007634, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Vícar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Vícar (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007635, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Zurgena (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo, Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y 
sus entes públicos en el municipio de Zurgena (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Zurgena (Almería), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez,

José María Ortells Polo, 
Montserrat Cervantes Llort, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007636, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Agrón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la 
Junta de Andalucía y sus entes públicos en el municipio de Agrón (Granada).

PREGUNTA

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Agrón (Granada), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno? ¿Cuál 

es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

José María Ortells Polo y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007637, Pregunta relativa a los inmuebles de la Junta de Andalucía y sus entes públicos 
en el municipio de Alamedilla (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. José María Ortells Polo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. José 
María Ortells Polo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los inmuebles de la 
Junta de Andalucía y sus entes públicos en el municipio de Alamedilla (Granada).

PREGUNTAS

¿Qué bienes inmuebles tiene en posesión la Junta de Andalucía, incluyendo entes públicos, 
delegaciones, etcétera, en el municipio de Alamedilla (Granada), especificando la referencia catastral?

¿Cuál de ellos tiene en propiedad y cuáles no, especificando el régimen de cada uno?
De los que tiene en propiedad, ¿cuáles se encuentran sin uso?
De los que posee en régimen de alquiler, ¿cuándo finaliza el contrato de alquiler de cada uno?
¿Cuál es el importe anual de renta satisfecha por cada inmueble?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

José María Ortells Polo y 
Ricardo López Olea.
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